بسمه تعالی
 
منشور اخلاقی اعضاء شبکه مشاوران جوان دولت خدمتگزار جمهوری اسلامی ایران
 
 
با استعانت از ذات اقدس باریتعالی و در سایه عنایات خاصه ائمه هدی به ویژه حضرت صاحب الامر
(عجل ا...) و ابراز تعهد در دفاع از ارزشها، فرهنگ اسلامی، آرمانها و اصول رهبر کبیر انقلاب ، حضرت
 امام خمینی(ره) و رهبری گرانقدر ایران اسلامی، حضرت آیت ا... خامنه ای (حفظه ا...) و دیدگاه های ریاست محترم جمهوری جناب آقای دکتر احمدی نژاد در راستای اصول چهارگانه دولت اسلامی مشتمل بر " عدالت گستری، مهرورزی، خدمت به بندگان خدا و پیشرفت و تعالی مادی و معنوی کشور" منشور اخلاقی شبکه مشاوران جوان در دوره جدید به شرح زیر بیان می گردد:
 
اعتقاد داریم و فراموش نمی کنیم که تا مدتی قبل در این مسؤولیت نبودیم و دیرزمانی نمی گذرد که باید این امانت الهی را به دیگری بسپاریم؛ پس این زمان را فرصتی مغتنم دانسته که خداوند برای آزمایش لیاقت و توانایی ما در خدمتگزاری به بندگانش در اختیار ما قرار داده است.
 
و تلاش می نمائیم تا ظاهر ، رفتار و سلوک ما در برگیرنده بهترین خصائل جوانان ایرانی و مظهر ایمان، عبودیت و اخلاص ، تفکر و تدبر، مهربانی و صداقت، ایثار و فداکاری، انضباط و پویایی، آزادی و آرمانخواهی، امیدواری به آینده و نشاط و تلاش برای فتح قله های کرامت انسانی ، شرافت ایرانی و افتخار جهانی باشیم تا با همت و کارمضاعف ضمن تقویت بیشتر اتحاد و انسجام ملی با شکوفایی و نوآوری در راستای اصلاح الگوی مصرف و ارائه روش های نوین در انجام امور مختلف، پیشرفت بیش از پیش کشور را در راستای تحقق سند چشم انداز 20 ساله نظام جمهوری اسلامی ایران فراهم نماییم.
 
و پیمان می بندیم تا عدالت، حاکم بر تصمیمات مان ؛ اخلاص و پایداری ، منش مان ؛ دقت و سرعت عمل ، مبنای رفتارمان ؛ قانون مداری ، شیوه عمل مان؛ بهبود مداوم امور ، اندیشه مان و انگیزه آموختن، همواره چراغ راه مان باشد و به هیچ عنوان جایگاه خود را دستاویزی برای کسب فرصت های مادی نسازیم.
و برای ایجاد یک شبکه ارتباطی پویا، پایدار، فراگیر، توسعه گرا و روزآمد ، فی ما بین گروه های مشاوران جوان در مسیر هم افزایی توانمندیهای اعضاء کوشش کرده و فضای کاری را با تقویت روحیه کارگروهی، همدلی صادقانه به محیطی سالم و صمیمانه در چهارچوب مقررات ، شئون و سلسله مراتب اداری تبدیل نموده و با هر اقدامی که موجبات تضعیف روحیه و کاهش اعتماد درونی و بیرونی گروه را فراهم نماید آگاهانه برخورد کرده و مشکلات احتمالی را به مسؤولین مافوق گزارش نماییم.
 
و آرزومندیم تا با خدمت صادقانه و تلاش بی دریغ هریک از ما در راستای خدمت رسانی به مردم بر پایه اصول اخلاقی " خرد در بینش، مدارا در روش، کرامت در منش، صبوری در شنیدن ، متانت در پاسخ دادن و انصاف در عمل " که در نهایت منجر به شکوفایی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران به عنوان برترین نظام بشری تا تجلی مدینه فاضله نبوی( صلی ا... علیه و آله) در حکومت مهدوی صاحب الزمان (عجل ا... تعالی فرجه الشریف ) گردد.

